Reésoudre graphiquement une equation

On a représenté la courbe de la fonction f définie par f(x) = 5x — x2.

Reésoudre graphiquement l'équation 5x — x2 = 4.
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Correction 6
L'équation 5x — x2 = 4 peut s’ecrire f(x) = ’
4. e B
3
Ce qui revient a trouver des antécedents
de 4 par la fonction f. g
On « part » de l'ordonnée 4, on 5 1’ — ;{ 1

« rejoint » la courbe et on lit les solutions

sur l'axe des abscisses : x =1 ou x = 4.

On peut noter : S ={1;4}.



Remarques :

- Par lecture graphique, les solutions obtenues sont approchées.

- L’équation f(x) = 7, par exemple, ne semble pas avoir de solution car

la courbe représentée ne possede pas de point d’ordonnée 7.

- Graphiguement, on ne peut pas étre certain que les solutions qui
apparaissent sont les seules. Il pourrait y en avoir d’autres au-dela des

limites de la représentation graphique tracee.



